
В Томске местный житель задержан по подозрению в совершении особо тяжкого преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области в отношении жителя г.Томска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По предварительным данным, в ночь на 19 августа 2018 года возле одного из многоквартирных жилых домов в Ленинском районе г.Томска в результате ссоры, возникшей между группой лиц с проходившим мимо мужчиной, последний причинил троим мужчинам и женщине ножевые ранения. От полученных повреждений один из пострадавших скончался на месте, женщина и двое мужчин были доставлены бригадой скорой помощи в медицинское учреждение, где женщина скончалась спустя непродолжительное время. Один из выживших пострадавших находится на стационарном лечении в больнице, второй выписан.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Произведен осмотр места происшествия, назначен ряд судебных экспертиз, допрашиваются свидетели и потерпевшие, допрошен подозреваемый, в отношении которого решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1249535>